

October 27, 2015

TO: ALL INTERESTED PROPOSERS
REQUEST FOR PROPOSAL: Mechanical, Electrical, and Plumbing Professional Engineering Services
PROPOSAL NUMBER: 145-0422-CN
PROPOSAL SUBMITTAL IS DUE: November 5, 2015 @ 3:00 P.M.

ADDENDUM NO. 1

Following is additional information, clarifications, questions and responses relative to referenced Request for Proposal (RFP):

Question 1:

Would you happen to have a budget for this project?

Answer:

The budget for this five (5) year contract is estimated at \$1.25 million.

Question 2:

Would it be possible to get a list of incumbents for the current Mechanical, Electrical, and Plumbing Professional Engineering Services contract?

Answer:

The current contract is held by the following firms:

1. Engineering Matrix, Inc.
2. Global Sanchez
3. Hahn Engineering, Inc.
4. Long & Associates Architects/Engineers, Inc.

Question 3:

How many firms is the County planning to select on this new contract?

Answer:

This information is not known at this time.

All other specifications, terms and conditions remain the same.

Please remember to acknowledge receipt of this Addendum in Section G, Page 24 under Addendum No.1 and return with completed proposal package.

Sincerely,

Joseph Lauro, CPPO/CPPB
Director of Purchasing

